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ZMIANA i WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

na: ,Dostawe w formie leasingu operacyjnego ftadowarki kotowej
dla Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi sp. z o.0.
w Koninie”

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), zamawiajacy informuje, ze w
dn. 18-02-2014 r. wptynat wniosek o wyjasnienie tresci SIWZ, na ktéry zamawiajacy
udziela nastepujgcej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby umowy leasingu operacyjnego wraz z
zatgcznikami m. in. Ogdlnymi Warunkami Leasingu byty zawierane w oparciu o wzdr
obowiazujgcy w firmie leasingowej?

Odpowiedz

Nie. Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajgcy dopuszcza przyjecie zabezpieczenia do umowy leasingu w formie
weksla in blanco wraz z deklaracja wekslowg?

Odpowiedz

Tak. Zamawiajgcy zaakceptuje jako forme zabezpieczenia umowy leasingu weksel in
blanco wraz z deklaracja wekslowa.
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Pytanie nr 3

Czy w zwigzku z zapisami w pkt IV. 16.5 pkt 11 oraz we wzorze umowy w par.6 pkt 11
brzmigcymi: ,wszystkie zobowigzania pienigzne Zamawiajgcego wobec Wykonawcy beda
regulowane w terminie 30 dni od daty dostarczenia faktury VAT.” Zamawiajgcy dopuszcza
zmiang na : ,Faktura winna by¢ wystawiona na poczatku miesigca, ktdrego ptatnoé¢ dotyczy i
niezwtocznie przestana w wersji papierowej do Korzystajacego. Platnos¢ rat leasingowych z
terminem na koniec kazdego miesigca, w ktorym faktura zostata wystawiona.”

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane.

Pytanie nr 4

Zwracamy sie z prosbg o udostepnienie ponizszych dokumentow:
bilans i rachunek wynikéw lub FO2 na koniec 2012r. i 2013 r.
zestawienie aktualnie posiadanych kredytow, pozyczek z podaniem aktualnego salda
(najchetniej na dzien 31.12.2013 r.), okresu obowigzywania i wysoko$ci miesiecznej raty,
zestawienie aktualnych zobowigzan i naleznosci przeterminowanych (najchetniej na dzien
31.12.2013 r.),

- aktualne nie starsze niz 3 m-ce zaswiadczenie z ZUS i US,
aktualne opinie bankowe nie starsze niz 3 m-ce

Odpowiedz

Zamawiajacy udostepni dokumenty dotyczace zdolnosci kredytowej Zamawiajacego do wgladu
w siedzibie Zamawiajgcego — Konin, ul. Sulanska 13. W zwigzku z tym prosimy o kontakt w celu
ustalenia terminu.

Pytanie nr 5

Czy dopuszczajg Panstwo do przetargu maszyne wyposazong w tyzke o pojemnosci 2,0 m? i
szerokosci 2,35 m

Nasze pytanie argumentujemy tym, ze wymagaja Panstwo maszyne o szerokosci do 2420 mm,
wigc tyzka maszyny powinna by¢ co najmniej o takiej szerokosci jak szeroko$¢ maszyny. W
przypadku wezszej tyzki kota maszyny podczas nabierania, podgarniania oraz innych prac,
natrafiatyby na opdr stwarzany przez nabierany materiat, ktory odktadatby sie po bokach tyzki.

Odpowiedz

Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza maszyny wyposazonej w tyzke o pojemnosci 2,0 m? i
szerokosci 2,35 m. Zgodnie z wymogiem SIWZ — cz. IV pkt 16.1., poz. IX.5. maszyna musi by¢
wyposazona w tyzke do materiatow — sypkich 2m® o szerokosci 2100 mm (tolerancja: - 100
mm).

Pytanie nr 6

Czy dopuszczajg Panstwo do przetargu maszyne wyposazong w nastepujace dodatkowe filtry:
filtr cyklonowy, filtr powietrza kabinowy?



Odpowiedz

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza maszyne wyposazong w dodatkowe filtry: filtr cyklonowy, filtr
powietrza kabinowy, z zastrzezeniem, ze zaoferowana przez Wykonawcg maszyna posiada
wyposazenie okreslone w ¢z, IV pkt 16.1. SIWZ.

Pytanie nr 7

Czy zamawiajacy dopuszcza fabrycznie nowe maszyny z rocznika 2013, spetniajgce aktualne
normy emisji spalin TIER 3b / STAGE 4?

Odpowiedz
Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy dopuszcza maszyne wyposazona w uktad hamulcowy wielotarczowy mokry,
dziatajgcy na przednig 0$?

Odpowiedz

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza

Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy zgadza sie, aby integralng czes¢ umowy stanowita
tabela opfat i prowizji, zgodnie z ktdrej postanowieniami, jezeli Zamawiajgcy ztozy wniosek o
wykonanie niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajacy spozniat sie bedzie z
ptatnosciami to obowigzany bedzie do zaptaty okreslonych w tabeli optat i prowizji optat. Optaty
te wystapic mogg tylko na wniosek lub z winy Zamawiajacego i nie powstang jezeli umowa
bedzie prawidtowo realizowana.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami dotyczacymi leasingu integralng czescig umowy jest
harmonogram finansowy, w ktdrym podane sg wartosci rat oraz termin ich zaptaty. Termin
podany w harmonogramie finansowym stanowi termin ostateczny zaptaty rat i jest datg w jakiej
srodki powinny znalez¢ sie na rachunku bankowym Wykonawcy. Oczywiscie, na 21 dni przed
terminem zaptaty wskazanym w harmonogramie finansowym, zostanie do Zamawiajgcego
wystana faktura VAT opiewajaca na wartos¢ raty. Nie mozna jednak warunkowaé terminu
dokonania ptatnosci od dnia, w ktérym faktura fizycznie znajdzie sie u Zamawiajgcego. Zadne
przepisy prawa nie naktadajg na strony obowigzku wysytania fa VAT przesytka polecong za
potwierdzeniem odbioru, poniewaz rodzito by to po obu stronach dodatkowq ilos¢ pracy i
koszty w celu Sledzenia dat odbioru fa Vat przez Zamawiajgcego. Zas obowigzki podatkowe sg
Scisle powigzane z datg wystawienia faktury i datg ptatnosci naleznych kwot.

Dlatego prosimy Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze: a) raty leasingowe ptatne bedg wg
harmonogramu finansowego stanowigcego integralnag czeS¢ umowy leasingowej, b) daty
podane w harmonogramie finansowym sg datami ptatnoéci, a dzien zapfaty rozumiany jest jako
dzien wptywu $rodkow na rachunek bankowy Wykonawcy.



Jednoczesnie prosimy Zamawiajacego, aby wykredlit wszystkie zapisy mowigce o innym
sposobie zaptaty w SIWZ,

Odpowiedz

Zapisy projektu umowy stanowigcego zatgcznik nr 9 do SIWZ pozostaja bez zmian

Pytanie nr 11

Zamawiajacy przewiduje w SIWZ czas trwania umowy 3 lata czyli 36 miesiecy i iloé¢ rat -
rowniez 36. W sytuacji, gdy pojawia sie konieczno$¢ zaptaty czynszu inicjalnego (optaty
wstepnej), ktorg rowniez Zamawiajacy dopuszcza i wynosi¢ 10% przy 36 ratach leasingowych,
umowa bedzie trwata 37 miesigcy (36 rat + czynsz inicjalny). Zamawiajgcy wskazuje, ze
pierwsza rata leasingu ptatna bedzie w nastepnym miesigcu po odbiorze przedmiotu leasingu.
Aby umowa mogta trwa¢ 36 miesiecy, rat leasingowych powinno by¢ 35 + czynsz inicjalny.
Prosze wobec tego Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze umowa ma trwac 36 miesigecy czyli rat
leasingowych ma by¢ 35 + czynsz inicjalny

Odpowiedz

Zgodnie § 4 ust. 2 i 5 opfata wstepna oraz pierwsza rata leasingu ptatne bedg w terminie 30 dni
na podstawie faktury VAT wraz z protokotem odbioru bez uwag. Kazda nastepna rata w
kolejnych miesiecznych okresach. Zatem zgodnie z § 2 ust., 2 okres trwania leasingu to 36
miesigcy od daty protokolarnego odbioru bez zastrzezen przedmiotu umowy.

Pytanie nr 12

Proszg Zamawiajacego o potwierdzenie, ze w umowie leasingowej zgadza sie na wystapienie
pojecia depozyt gwarancyjny. Kazda instytucja finansowa $wiadczaca Leasing w swoich
umowach posiada to pojecie, dlatego nie mamy mozliwosci ztozy¢ oferty jedli Zamawiajacy nie
przychyli sie do naszej prosby. Nie jest to optata dodatkowa. Depozyt gwarancyjny jest czescig
optaty bedgcej wykupem sprzetu.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 13

Prosze Zamawiajacego o wyrazenie zgody na podpisanie umowy leasingowej zgodnie ze
wzorem jakim postuguje sie Wykonawca, natomiast kwestie nie uregulowane w tym wzorze a
wskazane we wzorze umowy stanowigcej zatgcznik nr 9 do SIWZ zostana przeniesione do
postanowien umowy leasingowe]j (wzoru Wykonawcy). Konstrukcja taka jest konieczna przede
wszystkim dlatego, ze niepotrzebne jest zawieranie dwdch uméw regulujacych te sama kwestie

oraz na duzo szerszy zakres uregulowan we wzorze umowy leasingowej jakim postuguje sie
Wykonawca.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody.



Pytanie nr 14

Zgodnie z zasadami leasingu optata wstepna ptatna jest w dniu podpisania umowy, nhajpdzniej
w ciggu 7 dni od daty podpisania umowy leasingowej. W zwigzku z czym prosze potwierdzenie
Zamawiajgcego, ze optata wstepna ptatna bedzie najpdzniej w ciggu 7 dni od daty podpisania
umowy leasingowej. W innym wypadku Wykonawca nie bedzie mdgt ztozy¢ oferty.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody.
Pytanie nr 15

Proszg o wskazanie konkretnych sytuacji w jakich Zamawiajacy bedzie miat prawo do naliczenia
kary umownej w wysokosci 10 % wartosci brutto przedmiotu zaméwienia zgodnie z § 10 ust. 1
a) zatacznika nr 9 do SIWZ, jakie sytuacje nalezy rozumie¢ za okolicznodci rozumiane jako
zawinione przez Wykonawce np. nie wykonanie dostawy w terminie, nie przedstawienie
wymaganych dokumentow w terminie? Lub prosze o wykreslenie zapisdw rozdziatu § 10 ust. 1
a).

Odpowiedz

Zdaniem Zamawiajgcego sformutowania zawarte w § 10 ust. 1 a) zatgcznika nr 9 do SIWZ sq
jasno sprecyzowane i na tym etapie nie wymagajg wskazywania konkretnych Sytuacji. Sytuacje
takie mogg wystapi¢ po podpisaniu umowy na etapie jej realizacji.

Pytanie nr 16

Zamawiajacy w § 9 ust. 1i 2 okreslit sytuacje w jakich Wykonawca i Zamawiajacy majg prawo
do odstgpienia od umowy. Prosze o wykreslenie catego § 9 z zatgcznika nr 9 do SIwWe,
poniewaz zaden wykonawca nie jest w stanie zamiesci¢ takich postanowien w swojej umowie.
Owszem Wykonawca akceptuje prawo do odstapienia od umowy w sytuacii wystgpienia istotnej
zmiany okolicznosci powodujgcej, ze wykonanie umowy nie lezy w interesie publicznym.
Jednakze Z chwilg zawarcia przez Wykonawce, ktdry jest Leasingodawcg umowy kupna Sprzetu
z Dostawcg na Zamawiajgcego przechodzg uprawnienia z tytutu gwarancji i rekojmi za wady
Sprzetu przystugujace Wykonawcy wzgledem Dostawcy, za wyjatkiem uprawnienia do
odstgpienia od umowy z Dostawcg. Powyzsze uprawnienia nie przystuguja Zamawiajgcemu w
stosunku do Leasingodawcy, Zamawiajg moze zadac od Leasingodawcy odstapienia od umowy
z Dostawcg z powodu wad Sprzgtu. Taka konstrukcja wynika wprost z regulacji kodeksu
cywilnego. Dlatego tez Wykonawca prosi Zamawiajgcego o wykreslenie § 9 zat. nr 9 do SIWZ.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia bez zmian zapis zawarty w § 9 projektu umowy, ktdry stanowi
zatgcznik nr 9 do SIWZ,

Pytanie nr 17

Czy dopuszczajg Panstwo do przetargu maszyne wyposazong w silnik o mocy maksymalnej 89
KW spetniajgcy norme emisji spalin Stage 3b/Tier 4?



Pytanie nr 18

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na przesuniecie terminu sktadania ofert na 19 marca 2014 r.
W zwigzku z zadanymi pytaniami nr 7 i nr 8 Zamawiajacy dokonuje zmiany SIWZ tj.:

Ad. 17

Czesc¢ IV pkt 16 SIWZ otrzymuje brzmienie:
~Przedmiotem zamodwienia jest dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowej

tadowarki kotowej teleskopowej z silnikiem wysokopreznym o mocy nie mniej niz 89 kW
spetniajgcym europejskie normy w zakresie emisji spalin i bezpieczenstwa pracy.”

Czesc IV pkt 16.1. poz. I1.3. oraz poz. 11.3. zatgcznika nr 3 Parametry techniczne i wyposazenia
przedmiotu zamdwienia otrzymuje brzmienie:
»Moc silnika: nie mniej niz 89 kW"

Zatgcznik nr 3 Parametry techniczne i wyposazenia przedmiotu zamdéwienia po zmianach
przekazujemy w zatgczeniu

Ad. 18

CzesC I1I pkt 15 SIWZ - Opakowanie i oznakowanie ofert w czesci ,nie otwiera¢ przed ...
otrzymuje brzmienie:

Nie otwierac przed 21-03-2014 r. godz. 11:15

CzeSC¢ XI pkt 24 SIWZ - Termin i miejsce sktadania ofert otrzymuie brzmienie:

»Oferty nalezy sktadac na adres podany w ogloszeniu o przetargu Konin - ul. Sularska 13 (pokdj
nr 13) nie pdzniej niz do dnia 21-03-2014 r. do godziny 11:00.”

Czes¢ XV pkt 37 SIWZ — w czedci dotyczace] otwarcia ofert otrzymuie brzmienie:

~Otwarcie ztozonych ofert nastgpi w dniu 21-03-2014 r. o godz. 11:15 w pokoju nr 4
Miejskiego Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie - ul. Sulanska 13.”

Czgs¢ XVII pkt 48 SIWZ - Zawiadomienie o wyborze oferty, ogloszenie o udzieleniu zamdwienia,
Zawarcie umowy otrzymuje brzmienie:

+Wybor oferty najkorzystniejszej zostanie dokonany w terminie do dnia 14-04-2014 r.”

Niniejsze zmiany i wyjasnienia sg wigzace i stanowig integralng cze$¢ SIWZ.
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Powyzsza zmiana dokonana zostata w ogtoszeniu o zmianie ogloszenia w BZP nr
84196 - 2014 z dnia 13-03-2014r.



